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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» 
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 

за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника»

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств та організацій є важливою 

складовою розвитку економік країн світового господарства, в тому числі і 

України. Процеси глобалізації та інтернаціоналізації господарського життя, все 

більше сприяють взаємозалежності виробництв і посиленню міжнародної 

торгівлі. Участь України в системі світогосподарських зв'язків багато в чому 

залежить від якості прийняття управлінських рішень у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності, розуміння специфіки зовнішнього 

середовища бізнесу та ринку. Міжнародні ділові операції, як і внутрішні, є 

результатом визначених управлінських дій: прогнозування і планування, 

організації, мотивації, керівництва, контролю, проте функції менеджменту в 

зовнішньоекономічній діяльності мають істотні особливості. В цих умовах і 

виникає гостра потреба у підготовці кваліфікованих менеджерів 

зовнішньоекономічної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності», яка реалізується кафедрою менеджменту і маркетингу в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена та оновлена відповідно до вимог
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прийнятого Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю здійснює 

підготовку фахівців, а саме менеджерів з зовнішньоекономічної діяльності, з 

урахуванням вимог ринку праці. Хочу відмітити, що випускники освітньо- 

професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» 

успішно працюють у відповідних відділах Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності» визначає цілі, результати, зміст, методи реалізації освітнього 

процесу, а також компетенції, які формуються в результаті вивчення дисциплін. 

Дисципліни, зазначені в навчальному плані освітньо-професійної програми 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» складені логічно та 

послідовно структуровані.

З урахуванням змісту освітньо-професійної програми «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності», динамічному розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності країни та регіону, а також потреб ринку праці, 

рекомендуємо дану освітню програму для підготовки менеджерів з 

зовнішньоекономічної діяльності.

Олександр Зрайко
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